
TUDI NOVA VODARNA HRASTJE II.
Pred dnevom republike je

bila svečano odprta nova vodar-
na Hrastje II. Slovestnosti so se
udeležili številni gostje, med nji-
mi tudi predsednik mestne
skupščine inž. Tone Kovič, ki
je simbolično pognal nove, po-
vsem avtomatske črpalke. Pred
tetn je direktor mestnega vodo-
voda Jože Fliser orisal potek
del ter označil zmogljivosti in
pomen nove vodarne Hrastje II.
Doslej je Ljubljano oskrbovalo
20 vodnjakov s 1170 litrov
vode v sekundi, novi štirje vod-
njaki pa dajejo dodatnih 280 li-
trov vode v sekundi. Novi vod-
njaki pomenijo napredek tudi v
uvajanju nove tehnike črpanja
in transporta vode v ljubljanske
vodovode, saj delujejo povsem
avtomatizirano.

Nova vodarna je stala
7,000.000 dinarjev, novi pove-
zovalni vodovodi v smeri Smar-
tinske ceste in po Letališki cesti
v smeri Kajuhove ceste pa
10.000,000 dinarjev. Nekaj
časa pa še ne bodo izboljšani
minimalni oskrbovalni tlaki na
nekaterih področjih, kot so
Črna vas, Rakovnik, Rudnik,
Lavrica, Brdo, Stanežiče, Gunc-
lje, Medno, Sostro, Studenec,
itn. Razpršena gradnja stano-
vanjskih sosesk, starost in do-
trajanost nekaterih vodovodov,
prešibki primarni vodovodi in
ppmanjkanje vodohramskega
prostora - vse to so vzroki, da
približno tretjina oskrbovalnega
področja nima zadovoljivega

Novih 28O litrov pitne vode v sekundi
pritiska v omrežju, približno
70.000 Ljubljančanov pa se še
zmeraj preskrbuje z vodo iz 126
lokalnih vodnjakov.

Delovna organizacija Mestni
vodovod je končala z raziska-
vami in razpolaga z vsemi po-
trebnimi podatki o stanju pod-
talnice na Ljubljanskem polju.
Pravijo, da je v programiranih
vodarnah v Iškem vršaju in Jar-
škem brodu na razpolago 4401
vode na sekundo in da iz Sor-
Škega polja lahko Ljubljani za-

gotovijo 10001 vode na se-
kundo, kar bo po programih
tega kolektiva zagotovilo do
leta 2000, če se Ljubljana ne bo
razširila na katero od sedanjih
vodnih črpališč.

Voda je ena najvažnejših po-
treb življenja in zdravja posa-
meznika in družbe. Nujno je
potrebna za fiziološke potrebe
človeka, za vzdrževanje osebne
in javne higijene kakor tudi za
gospodinjske potrebe. Zagoto-
vitev zadostne količine zdiave

pitne vode mestu ni samo
zdravstveni, temveč tudi social-
no-ekonomski problem. Zatoje
zelo važno, kako je urejena pre-
skrba z vodo in kako je zasno-
van njen razvoj v urbanističnem
programu in načrtu mesta.

Direktor ljubljanskega Mest-
nega vodovoda je izrazil prepri-
čanje, da bo tudi izpolnjevanje
bodočega programa za oskrbo
Ljubljane z zdravo vodo dobilo
vedno vso podporo občanov in
družbenopolitičnih dejavnikov.

Novo vodamo Hrastje II je slovesno predal namenu direktor mestnega vodovoda Jože Fliser (Foto:
S.G.)


